3098



PASTIFICIO TOMEBAMBA Cía. Ltda.

NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE PASTIFICIO TOMEBAMBA COMPAÑÍA LIMITADA.

Cuenca, 10 de noviembre de 2015.

Economista:

Pedro Balarezo Manzano.

Cuenca.

De mi consideración;

Por resolución unánime de la Junta General Universal de la compañía Pastificio Tomebamba Cía. Ltda. reunida en su local social el día de hoy, me es grato extender a su favor el nombramiento de Gerente de Pastificio Tomebamba Cía. Ltda., cargo para el cual Usted ha sido designado por el periodo de dos años, contados a partir de la inscripción del presente documento en el Registro Mercantil.

Usted ejercerá la presentación legal de la compañía, tal como consta en el contrato constitutivo de la misma, otorgada ante el Notario Tercero de este cantón el 30 de Agosto de 1965, e inscrita con el N. 92 el 15 de septiembre de 1965. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Segundo el 26 de mayo de 1981 e inscrita en el Registro Mercantil con el N. 147 el 18 de Agosto de 1981. "Luis Manzano e hijos Cía. Ltda." cambio su razón social a la de "Pastificio Tomebamba Cía. Ltda."

Atentamente:

Sra. María Isabel Chalco G.

Secretaria

redio

Razón: en esta misma fecha acepto la designación y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los estatutos de la compañía y a la ley.

Econ. Pedro Balarezo Manzano.

olarezo

C.I. 010254566-2

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 15495

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	11744
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/11/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2462
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PASTIFICIO TOMEBAMBA CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BALAREZO MANZANO PEDRO XAVIER	4
IDENTIFICACIÓN	0102545662	7
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

Vendulu Ubraw

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2015

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Página 1 de 1